
�या उ�पादन कर�

कैसे उ�पादन कर�

िकसके �लए उ�पादन कर�

इनम� से कोई नह�

असीिमत आव�यकताएँ

सीिमत साधन

आव�यकताओं व साधन� के बीच तालमेल का न होना

उपरो� सभी

िभ� िभ� लागत पर िकसी एक व�तु के उ�पादन क� मा�ा

उ�पादन क� िभ� - िभ� मा�ाओं के संयोग

माँग और उ�पादन के बीच स�ब�ध

उपरो� म� से कोई नह�

Whatsapp Based Assessment - Class 12 -
Economics - Week 5 - 7/8/2021

िन�न म� से कौन एक मु�य आ�थ�क सम�या नह� है?

आ�थ�क सम�याओं के उ�प� होने के �या कारण ह�?

उ�पादन स�भावना व� �या दशा�ता है?
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Quiz Abhyaas (7th – 13th August 2021)
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नतोदर ढाल का

उ�तोदर ढाल का

सीधी रेखा

उपरो� म� से कोई नह�

नतोदर ढाल का

उ�तोदर ढाल का

सीधी रेखा

उपरो� म� से कोई नह�

सीिमत साधन� के कारण

असीिमत आव�यकताओं के कारण

सीिमत साधन और असीिमत आव�यकताओं दोन� के कारण

इनम� से कोई नह�

अगर एक व�तु के उ�पादन को बढ़ाते है और हम� दसूरी व�तु का अ�धक �याग करना पड़े तो उ�पादन
स�भावना व� कैसा होगा?

अगर एक व�तु के उ�पादन को बढ़ाते है और हम� दसूरी व�तु का कम �याग करना पड़े तो उ�पादन स�भावना
व� होगा:

चयन क� सम�या िकसके कारण उ�प� होती है?
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अवसर लागत के कारण

सीमांत अवसर लागत के कारण

बढ़ती सीमांत अवसर लागत के कारण

उपरो� कोई भी

उ�पादन �स�ा�त के �ारा

िवतरण �स�ा�त के �ारा

क�मत �स�ा�त के �ारा

उपरो� म� से कोई नह�

उ�पादन स�भावना व� के नतोदर होने का कारण है:

'िकसके �लए उ�पादन िकया जाये' इस सम�या का समाधान िकस �स�ा�त के �ारा िकया जाता है?
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